Курс «Хирургическое лечение двигательных расстройств гортани» под руководством заведующего отделением заболеваний верхних дыхательных путей ФГБУ НМИЦО ФМБА России, д.м.н. Нажмудинова И.И.
26-27 марта 2024г

День первый

9.00-9.30 Приветственное слово руководителя курса д.м.н. Нажмудинова И.И.

9-30-14.00 Живая хирургия (согласно операционного плана, не менее 2 эндоларингеальных вмешательств на гортани с применением СО2 лазера)

Лекция: Клинико-анатомические особенности иннервации гортани 
Лектор: к.м.н. Вавин В.В. 
В ходе лекции описываются и демонстрируются клинически значимые анатомические структуры гортани, их кровоснабжение, роль и вовлеченность в развитии различных заболеваний (одномоментно проводится диссекция кадаверной гортани с демонстрацией анатомических структур)
Продолжительность лекции – 20-40 минут.

Лекция: Односторонние параличи гортани
Лектор: к.м.н. Магомедова К.М.
Целью лекции является ознакомление курсантов с этиологией, классификацией, эпидемиологией, способами хирургического лечения и послеоперационной реабилитации одностороннего периферического паралича гортани.
Продолжительность лекции – 30-50 минут

Лекция: Двусторонние параличи гортани 
Лектор: к.м.н. Гусейнов И.Г.
Целью лекции является ознакомление курсантов с этиологией, классификациями, эпидемиологией, способами хирургического и иного лечения двусторонних параличей гортани.
Продолжительность лекции 30-50 минут

Отработка практических навыков на биологической модели – отработка настройки микроскопа, лазера, обучение навыкам манипуляции лазерным оборудованием и микроинструментарием, отработка навыков на кадаверной гортани (в том числе варианты установки имплантов, аугментация жира и т.д)
Продолжительность обучения – около 20-40 минут на человека




День второй

9-30-14.00 Живая хирургия (согласно операционного плана)

Лекция: Хронический рубцовый стеноз гортани, шейного отдела трахеи
Лектор: к.м.н. Вавин В.В.
Целью лекции является ознакомление курсантов с этиологией, классификацией, эпидемиологией и способами хирургического лечения хронических рубцовых стенозов гортани и шейного отдела трахеи.

Лекция: Применение методов фонопедии в восстановлении голоса у больных с двигательными расстройствами гортани
Лектор: к.м.н. Михалевская И.А.
Целью лекции является ознакомление курсантов с основами пред- и послеоперационной фонопедической помощи пациентам с двигательными расстройствами гортани

Отработка практических навыков на биологической модели – отработка настройки микроскопа, лазера, обучение навыкам манипуляции лазерным оборудованием и микроинструментарием, отработка навыков на биологической модели
Продолжительность обучения – около 20-40 минут на человека
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